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MpenmyuwiectBa OpuKETOB Unu rpanHyn ( Nennet) nepen ApoBamu

TonnuBHbIe ApeBecHble GpUKeThbI

Lposa (6epe3a) Pini & Kay unu rpanynsi DIN Plus

TennoTtBopHasi CNOCOBHOCTb
N 1,5 kBT u/kr 5 kBT*u/kr
‘ BMBOA: 1 kr BPUKETOB nnu NPAHYIJ1 B 3-3,5 pa3a 6onblue otaaeT Tenna, 4em gposa
T oo
300 kr/ky6.m 1000 Kr/ky6.Mm.

BbiBoa: Taknm obpasom, ogmH 6onbLuerpysHbii camocsarn, Besywun 15 kybos Tonnmea
npuseseT Bam nnbo 4500 kr apos., 6o 15000 kr 6pMKeToB NNK rpaHyn

BnaxkHocTb
40-55% meHee 8 %

BbiBoA: OTO roBOPUT O TOM, YTO, MOKYNas TOT Xe camocBas A4pOB Bbl pearbHO BMECTO

TONnMBa NPMBO3UTE NOSTOBUHY Beca BoAy - okosno 2250 kr! Takum obpasom, pearibHOro

Tonnmea ocTtaetcs 2250 Kr, 1 eLle YacTb KOTOporo (okosno 25%) ynaeT Ha BbinapuBaHue
( 3TOW BOAbl, @ He Ha oTaady Tenna!
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Tenno

M’.uvma apo. 4500 kr*1,5kBT*u/kr=6 750 MawwnHa 6pukeToB nnu rparHyn 15000
KBT*4 Kr*5kBT*u/kr=75 000 KBT*y

BbiBoa: MawwnHa BPUKETOB mnnu MPAHYJT nprBe3eT Tonnuea No TENNOTBOPHOMN
cnocobHocTu B 11 pa3 6onbLue, 4yem mawwmnHa gpos!!!

Tenepb umdpsbl

Ky6 gpos ctout 1200 pybnen,3a 15 kybos A Ha KaKyl CyMMY U CKOSbKO HY>KHO
Bbl otoagute 18000 pyo6nen(a nonyynte KynuTb BPMKETOB UNW rpaHyn, YTobbl
4500 kr n 6750 kB1*4) nonyynTb Te ke 6750kBT*y ? ?7?

OtBeTt

BpukeToB nnu rpadyn ansa atoro Hy>kHo 1350 kr. Mpu ueHe 6 500 py6nen 3a TOHHY 3TO
cymma 8 775 pybnen. Yto nonyyaem oT MCnonb3oBaHNA GPUKETOB NN rPaHyn:
evormquKaﬂ 4YMCTOTa, MEHbLUAA NNoLWaab CKNaanpoBaHus, NpeaernbHO manas

3onbHOCTb(MeHee 1 %),B pa3bl MEHbLUAA NEPUOANYHOCTb 3aKnagku.
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